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Ακόμα κι αν για κάποιους φαντάζει νωρίς για πανηγυρισμούς, η 
εμφάνιση του Παναθηναϊκού στο Κόσιτσε επί της Ντνίπρο (1-3) 
μόνο χαμόγελα δημιουργεί. Παίζοντας μυαλωμένα, ακολουθώ-
ντας πλήρως το πλάνο του Γιοβάνοβιτς και έχοντας σε μεγάλο 
βράδυ τον Χουάνκαρ (δύο ασίστ και ένα κερδισμένο πέναλτι), 
οι «πράσινοι» τσέκαραν το εισιτήριο για τον επόμενο προκρι-
ματικό γύρο του Champions League. 
Η καλή μέρα ξεκίνησε από το... πρωί. Οι φιλοξενούμενοι κυ-
κλοφόρησαν γρήγορα την μπάλα, εκείνη έφτασε στον Χουάν-
καρ, ο οποίος «ντύθηκε» εξτρέμ, μοίρασε... ποδιά και έβγα-
λε ασίστ «πάρε-βάλε» στον Αντράζ Σπόραρ που άνοιξε το σκορ 
(10’). 
Παρά την αναγκαστική αλλαγή του Σένκεφελντ, η άμυνα του Πα-
ναθηναϊκού δεν αλλοιώθηκε και μάλιστα απειλήθηκε ουσια-
στικά στο 72ο λεπτό με το σουτ του Ρουμπτσίνσκι. Κι όμως, εκεί 
«μίλησε» η ποιότητα του Τζούρισιτς, ο οποίος με ένα μαγικό σουτ 
εκτός περιοχής πέτυχε το 2-0 (74΄). Το κερασάκι στην τούρ-
τα μπήκε στο 84΄, όταν ο Χουάνκαρ κέρδισε πέναλτι και ο Φώ-
της Ιωαννίδης σκόραρε το τρίτο γκολ. Παρά το γκολ των Ουκρα-
νών (90΄), οι φίλοι της ομάδας μπορούν να βροντοφωνάξουν 
«φέρτε μας τη Μαρσέιγ, με τη ρεβάνς στη Λεωφόρο Αλεξάν-
δρας να είναι διαδικαστικού χαρακτήρα.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ): Μπρινιόλι, 
Κώτσιρας, Σένκεφελντ (24΄ Γεντβάι), Μάγκνου-
σον, Χουάνκαρ, Πέρεθ, Βιλένα (70΄ Τσοκάι), 
Τζούριτσιτς (78΄ Μαντσίνι), Παλάσιος, Μπερ-
νάρ (70΄ Βέρμπιτς), Σπόραρ (78΄ Ιωαννίδης)
ΝΤΝΙΠΡΟ (OΛΕΞΑΝΤΡ ΚΟΥΤΣΕΡ): Κιναρέικιν, Μι-
ροσνιτσένκο, Σβάτοκ (62΄ Ρομάνοβιτς), Σάραπι, 
Κράβετς (73΄ Καπλιγένκο), Μπαμπένκο (83΄ 
Τάντσικ), Ντομίνγκο Φελίπε (83΄ Χόριν), Χου-
τσούλιακ, Ρουμπτσίνσκι, Τρετιακόφ (62΄ Αντά-
μιουκ), Ντόβμπικ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

90΄ ΚΑΠΛΙΓΕΝΚΟ / 10΄ ΣΠΟΡΑΡ, 74΄ ΤΖΟΥΡΙΣΙΤΣ, 84΄ ΠΕΝ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΝΤΝΙΠΡΟ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ31
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AGENT GREEK

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ
Ο Παναθηναϊκός έκανε κάτι παραπάνω από τη μισή δουλειά στη 
Σλοβακία και στη ρεβάνς της Λεωφόρου θα κληθεί να κρατήσει 
το +2 του πρώτου αγώνα. Καλή εμφάνιση, πειστική, ειδικά 
αφού μιλάμε για τέλη Ιουλίου. Το ακόμα καλύτερο πως είναι 
φανερό πως πρόκειται για ένα σύνολο που είναι στην αρχή του 
και έχει τις βάσεις. Η συνέχεια αναμένεται συναρπαστική.
Εκτός από τα προφανή έχουν σημασία δύο επιλογές στη βασική 
11άδα που έκανε ο Γιοβάνοβιτς. Είναι ενδεικτικό για το πώς και 
τι σκέφτεται φέτος ο προπονητής του Παναθηναϊκού.
Πήρε παίκτες για να παίζουν από τώρα. Όχι αν και εφόσον. 
Τζούρισιτς και Βιλένα μπήκαν από την αρχή στο βασικό σχήμα. 
Ο Σέρβος είχε έρθει και νωρίτερα και είναι λογικό να ήταν λίγο 
πιο φρέσκος, λίγο πιο μέσα στην ομάδα.
Ο Ολλανδός γέμιζε το κέντρο και κράταγε εύκολα τη θέση του. 
Μιλάμε άλλωστε για έμπειρο και με κλάση χαφ που αν και όταν 
βρεθεί σε καλή κατάσταση θα δείξει την αξία του.
Ο Τζούρισιτς κέρδισε τις εντυπώσεις βέβαια με το γκολ που 
πέτυχε. Και να σκεφτεί κανείς πως λίγα λεπτά πριν είχε ζητήσει 
αλλαγή προφανώς γιατί μέχρι εκεί ήταν να παίξει. Γύρω στα 
70 λεπτά.
Αλλά το finishing στο 0-2 είναι πραγματικά εντυπωσιακό.
Και ας έχει καταπονηθεί περισσότερο από αυτό που έδειχνε να 
αντέχει ο ίδιος.
Ο Γιοβάνοβιτς λοιπόν τους έβαλε από την αρχή. Τζούρισιτς και 
Βιλένα φαίνεται από την πρεμιέρα της νέας σεζόν πως θα είναι οι 
κολόνες του φετινού συνόλου. Από τις κολόνες τουλάχιστον.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ…  
Περίεργο προς ώρας το μεταγραφικό καλοκαίρι του Ολυμπιακού. Τα πολλά links έχουν 
κοπεί, ονόματα που βλέπουν το φως της δημοσιότητας αποτελούν παρελθόν πριν καν 
αποτελέσουν παρόν. Τελευταίο και τρανό παράδειγμα ο φορ Μάριο Γκονζάλεθ, που 
πέρυσι έπαιξε δανεικός στη Λέουβεν. Ανήκε στην Μπράγκα και μια που γράφτηκε για 
τον Ολυμπιακό, μια που πήγε στο Λος Άντζελες και ανακοινώθηκε. Θα συνεχίσει στο MLS.
Έχουν γίνει κι άλλα τέτοια φέτος στον Ολυμπιακό.
Οι «ερυθρόλευκοι» έχουν χτυπήσει αρκετές πόρτες φέτος αλλά τα πράγματα δεν έχουν 
εξελιχθεί έτσι όπως θα ήθελε ο Κορδόν.
Παρά το γεγονός πως ο Ολυμπιακός ανακοίνωσε τον Φρέιρε είναι δεδομένη η επιμονή του 
Αθλητικού Διευθυντή στην ισπανική αγορά. Εκεί έχει γνωρίσει κάμποσες απογοητεύσεις 
μια και οι παίκτες που έχουν μια άλφα πορεία στη La Liga, προτιμούν να συνεχίσουν 
εκεί.
Το ζήτημα για τον Ολυμπιακό όμως δεν είναι μόνο να πάρει. Θα πρέπει και να δώσει. 
Το θέμα δεν είναι μόνο να αλαφρύνει το ρόστερ αλλά και να βάλει λεφτά στα ταμεία. 
Και είναι πολλές οι περιπτώσεις. Με τον Σισέ τι γίνεται; Θα πρέπει να τον πουλήσει 
επιτέλους ο Ολυμπιακός. Στην transfer list έχουν μπει δεδομένα οι Ζίνκερνάγκελ, 
Μπουτούτσι, Πέπε.
Πρόταση έχει γίνει για τον Μαντί Καμαρά αλλά και εκεί ο Ολυμπιακός ακόμα δεν στρώνει 
χαλί. Ο Μπουχαλάκης θα μείνει; Ο Ρέαμπτσιουκ;
Είναι πολλά τα μέτωπα και θα πρέπει ο Ολυμπιακός να ελιχθεί καλύτερα στο κομμάτι 
των πωλήσεων προς όφελος του.
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ΣΤΟΠΕΡ 
Η ΑΕΚ ζει στον αστερισμό του Λιβάι Γκαρσία και θα ζει σε αυτό 
έως και να υπάρξει οριστική εξέλιξη. Από μόνη της φυσικά μια 
μεταγραφή των 30 εκατομμυρίων ευρώ είναι ιντριγκαδόρικη, 
δεν χρειάζονται πολλά πολλά για να το αντιληφθεί κανείς.
Στα υπόλοιπα μέτωπα και αφού δεν προχώρησε η περίπτωση 
του Νέστορ Αραούχο (δεν τα βρήκαν η ΑΕΚ και η Κλαμπ 
Αμέρικα), ο Αλμέιδα ζήτησε να δουν και πάλι ήρεμα κι ωραία 
όλους τους φακέλους που είχαν στο κλαμπ στη διάθεσή τους.
Έως ότου παίξει η Ένωση με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ ή την 
Αστάνα (8 και 15 Αυγούστου) ή τουλάχιστον έως το πρώτο 
ματς δύσκολα θα γίνει κάτι.
Αυτό που απορρέει πέριξ του συλλόγου είναι πως η ΑΕΚ 
παρακολουθεί όσο μπορεί και με την σχετική διακριτικότητα, 
δύο περιπτώσεις από αυτές που θα μπορούσαν να 
χαρακτηριστούν… βόμβες.
Από δύο από τα τοπ5 πρωταθλήματα, στόπερ που είχαν 
προσεγγιστεί πριν ένα μήνα και είχαν αρνηθεί να το συζητήσουν.
Τώρα όμως έχουν έρθει τα μηνύματα στη Νέα Φιλαδέλφεια 
πως δεν αποκλείεται να αλλάξουν τα πράγματα.
Έτσι, ο Αλμέιδα που είναι σύμφωνος και για τους δύο έχει 
δώσει το ok να παρακολουθούνται οι περιπτώσεις και όποτε 
υπάρξει πρόσφορο έδαφος και είναι δυνατόν να κλείσει ο 
ένας από τους δύο.

ΑΡΓΑ Ή
ΓΡΗΓΟΡΑ
Η στήλη έχει τονίσει για το δύσκολο καλοκαίρι του ΠΑΟΚ που δεν περιορίζεται στον 
Ίνγκασον ή τον Κοτάρσκι. Υπάρχει και ο Κωνσταντέλιας και ο Κουλιεράκης, ο Σβαμπ 
(μην την ξεχνάτε τόσο εύκολα αυτήν την περίπτωση).
Υπάρχει φυσικά και ο Ντόουγκλας Αουγκούστο με τη Ναντ να επανέρχεται όπως είχατε 
ενημερωθεί όσοι διαβάζετε το sportime.gr.
Τα 5 εκατομμύρια δεν είναι λίγα λεφτά. Επίσης δεν είναι όλες οι ομάδες της Ligue 1 
έτοιμες να δίνουν πολλά εκατομμύρια.
Η Ναντ π.χ. γλίτωσε τον υποβιβασμό στο βαθμό και θέλει να κάνει restart στο ρόστερ 
αλλά με συγκεκριμένο μπάζτετ.
Το να δίνει 5 εκατομμύρια στην 4η ομάδα του Ελληνικού πρωταθλήματος είναι πολύ 
καλά λεφτά.
Βέβαια, στον ΠΑΟΚ δεν το βλέπουν έτσι και εντάξει είναι λογικό αυτό. Ο Αουγκούστο 
μπορεί να ήταν με τον Κωνσταντέλια και οι κορυφαίοι παίκτες πέρυσι στην κακή σεζόν, 
είναι και 26 ετών, έχει δηλαδή μπροστά του πολλά χρόνια μπάλας.
Αλλά είναι καλά λεφτά αυτά. Και μην απορήσετε αν αργά ή γρήγορα, ο Αουγκούστο φύγει.
Η Γαλλία μπορεί να μην είναι Αγγλία, Ισπανία ή Γερμανία αλλά είναι στα τοπ5 πρωταθλήματα 
και φυσικά είναι αλλιώς το impact να παίζεις εκεί.
Ο Αουγκούστο θέλει να φύγει και να συνεχίσει στη Ναντ και όλα θα κριθούν μετά τη 
ρεβάνς με την Μπεϊτάρ. Πάντως, να παίζει με τη Χάιντουκ δεν το βλέπει η στήλη.
Αν και φυσικά ποτέ μη λες ποτέ…
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Κυρίως στους παίκτες της περσινής χρονιάς θα στηριχθεί ο Τόλης 
Τερζής για το πρώτο ματς με την Αραράτ, ενώ πονοκεφαλιάζει για το 
αν θα πρέπει να χρησιμοποιήσει τον Κάρλσον ή τον Μενέντες στη βα-
σική ενδεκάδα. Το πρόβλημα στην άμυνα λόγω του τραυματισμού του 
Μπράμπετς συνεχίζει να υπάρχει και οι «κίτρινοι» θέλουν να κλεί-
σουν άμεσα κεντρικό αμυντικό, ενδεχομένως και εντός της τρέχου-
σας εβδομάδας.

Tα 26+2 εκατ. ευρώ που γράφτηκαν ως νέα, βελτιωμένη πρόταση από 
τη Λανς δεν ευσταθούν. Παρόλα αυτά, η πώληση του Λιβάι Γκαρσία μπο-
ρεί να εξελιχθεί σε σίριαλ, μιας και όσο υπάρχουν μνηστήρες να πλη-
ρώσουν 25 plus «μύρια», τόσο αυτή θα στριφογυρίζει στο μυαλό των 
«κιτρινόμαυρων». Συν τοις άλλοις, αναζητούν έναν επιπλέον επιθετικό 
ανεξαρτήτως εξέλιξης. Στο κομμάτι του σέντερ μπακ, η Ενωση κοιτάζει 
παίκτες καλύτερους από τον Νέστορ Αραούχο.

Με τέτοιον Χουάνκαρ, ο Μλαντένοβιτς ίσως και να μην... χρειαστεί. Ο 
Ισπανός με δύο ασίστ και κερδισμένο πέναλτι ήταν ο παράγοντας «Χ» 
που φέρνει τον Παναθηναϊκό ένα βήμα πριν την επιστροφή σε ευρω-
παϊκούς ομίλους μετά από έξι χρόνια. Τεράστια ποιότητα και από τον 
Τζούρισιτς, ο οποίος έδειξε ότι θα αποτελέσει «ατραξιόν» για το ελ-
ληνικό ποδόσφαιρο, ενώ ο Σένκεφελντ, ο οποίος ξεκινάει με τραυ-
ματισμό τη σεζόν.

Πέραν του Φρέιρε, εναν ακόμα Αργεντινό φαίνεται ότι έχουν βάλει 
στο μάτι οι «ερυθρόλευκοι» για την άμυνά τους. Ο λόγος για τον Γκα-
στόν Ερνάντες, ο οποίος με τη Σαν Λορέντσο μετράει φέτος 23 εμφα-
νίσεις ως βασικός. Οι Πειραιώτες φέρονται να προσφέρουν 4 εκατ. 
ευρώ, με τον παίκτη να διαθέτει ισπανικό διαβατήριο και να μην κα-
λύπτει θέση ξένου. Οσο για τον εξτρέμ της Φαμαλικάο, Ιβάν Χάιμε, 
τηρούν στάση αναμονής.

Νέο «όχι» εισέπραξε η Ναντ στη δεύτερη πρόταση που έκανε στον 
ΠΑΟΚ για τον Ντόουγκλας Αουγκούστο, με τον Ραζβάν Λουτσέσκου να 
τον θέλει στο ρόστερ. Το μεγάλο δίλημμα ενόψει του πρώτου αγώνα 
με την Μπεϊτάρ εντοπίζεται στη θέση του αριστερού μπακ, εκεί όπου 
Μπαμπά και Σοάρες έχουν ίσες πιθανότητες για το αρχικό σχήμα. Στο 
δεξί άκρο, ο Κεντζιόρα θα προτιμηθεί αντί του Λύρατζη.
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CHAMPIONS LEAGUE 20:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΜΠΑΤΕ ΜΠΟΡΙΣΟΦ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΥΠΡΙΟΥΣ
Ζει το όνειρό του ο Aρης με την παρθενική συμμετοχή στα προ-
κριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Οι Κύπριοι ενισχύθηκαν μετα-
γραφικά, ενώ και το εμπόδιο της Μπάτε φαντάζει βατό.

CHAMPIONS LEAGUE 21:15
ΡΑΚΟΦ-ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ Χ2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ ΕΧΕΙ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
Αμφότερες ξεπέρασαν εύκολα τα εμπόδια των Φλόρα και 
Λίνκολν. Οι Πολωνοί διψούν για διάκριση, αλλά η Καραμπάγκ 
που έχει περισσότερες ευρωπαικές παρατάσεις είναι το φα-
βορί στο ζευγάρι. Δύσκολα θα ρισκάρουν οι δύο αντίπαλοι στο 
πρώτο παιχνίδι που αναμένεται κλειστό.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΜΑΝΤΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ OVER 3,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΧΕΙΛΙΖΕΙ Η ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
Φιλικό που κλέβει την παράσταση έχουμε στο Τόκυο ανάμεσα 
σε Μπάγερν και Σίτι. Τα δύο μεγαθήρια του παγκόσμιου ποδο-
σφαίρου βρίσκονται σε περιοδεία στην Ασία ενόψει της κα-
λοκαιρινής προετοιμασίας. Οι δύο αντίπαλοι θα παίξουν ανοι-
χτά με στόχο τα γκολ και το θέαμα.

CHAMPIONS LEAGUE 21:45
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΟΛΙΜΠΙΑ ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑΣ 1 -0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Ποντάρει πολλά στην έδρα της η Λουντογκόρετς και θα ψά-
ξει να πάρει προβάδισμα πρόκρισης από σήμερα. Δύσκολο το 
έργο για τους Σλοβένους που θα επιδιώξουν να χτυπήσουν 
στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:30
ΛΑΪΟΝ ΣΙΤΙ-ΤΟΤΕΝΑΜ OVER 4 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΕΡΑΣΤΙΑ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ
Στην Ασία έχει ταξιδέψει και η Τότεναμ για να προετοιμαστεί, 
καθώς πλησιάζει η έναρξη της Πρέμιερ Λιγκ. Εύκολο έργο θα 
έχει σήμερα και σίγουρα θα δώσει χρόνο σε όλους τους δι-
αθέσιμους παίκτες. Με ενθουσιασμό η Λάιον θα παίξει επι-
θετικά όπως άλλωστε συνηθίζει.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:30
ΜΠΛΑΝΣΚΟ-ΒΕΛΚΕ ΜΕΖΙΡΙΤΣΙ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε 
όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς 
δεν υπάρχει άγχος.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

1
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3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ...
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ!

Στην πρώτη χρονιά του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο Παναθηναϊκός κατέκτησε το Κύπελλο. Στη δεύτερη σεζόν, 
έφτασε μια ανάσα από το πρωτάθλημα. Η τρίτη χρονιά, μοιάζει να είναι εκείνη που θα φέρει τους 
«πράσινους» ξανά σε ευρωπαϊκούς ομίλους. Δεν έχει τόσο σημασία, αν αυτοί θα είναι του Champions, 
του Europa ή του Conference League.
Σημασία έχει ότι με το πλάνο του Σέρβου τεχνικού, ο Παναθηναϊκός, αφότου έγινε ανταγωνιστής και 
ενεργός μνηστήρας των εγχώριων τίτλων μετά από χρόνια εσωστρέφειας, πλέον μπορεί να ζωντανέψει 
το σύνθημα «Ελλας, Ευρώπη, Παναθηναϊκός» στις εξέδρες της Λεωφόρου Αλεξάνδρας, αλλά και σε 
γήπεδα ανά τη Γηραιά Ηπειρο.
Πρακτικά, απομένουν 90 λεπτά, κυρίως διαδικαστικού χαρακτήρα για να επιστρέψουν οι «πράσινοι» 
σε ομίλους μετά από έξι χρόνια! Η τρίτη χρονιά του Γιοβάνοβιτς μπορεί να είναι πέραν από τυχερή και 
ευρωπαϊκή!
Γιατί όχι να μην προχωρήσει και να πετύχει μια πορεία ανάλογη μ’εκείνες του ένδοξου παρελθόντος; 
Με βάση τη δουλειά προπονητή και παικτών, ο «πρέσβης» είναι θέμα ημερών να επιστρέψει εκεί που 
ανήκει.
Τι σου κάνουν όμως δύο ποιοτικές προσθήκες, έτσι; Βιλένα και Τζούρισιτς έκαναν τη διαφορά. Δύο 
παίκτες που χρειαζόταν η ομάδα για να μεγαλώσει και που φέτος θα αποτελέσουν σημεία αναφοράς για 
εκείνη.

Υ.Γ Η χθεσινή ήταν μια «μαύρη» μέρα. Δύο νέα παιδιά, ο 34χρονος σμηναγός Χρήστος Μουλάς και 
ο 27χρονος ανθυποσμηναγός Περικλής Στεφανίδης χάθηκαν στην προσπάθειά τους να σβήσουν τη 
φωτιά στην Κάρυστο. Αδικο και συνάμα προκλητικό να φεύγουν καθημερινοί ήρωες, να ξεκληρίζονται 
οικογένειες και να κλείνουν σπίτι και ορισμένοι αρμόδιοι να μιλούν για «λάθος του πιλότου» από τη στιγμή 
που το Canadair είναι πιο παλιό και από τη μεταπολίτευση στην Ελλάδα. Καλό παράδεισο και στους δύο 
ήρωες...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


